



20 августа в рамках Единого информационного дня многие чебоксарцы – сотрудники предприятий, организаций и учреждений на своих рабочих местах встретились с представителями органов государственной и муниципальной власти, руководителями предприятий и организаций.

В рамках информдня ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александров** и глава администрации Московского района г. Чебоксары **А.Н. Петров** посетили БУ ЧР «Больница скорой медицинской помощи» Минздравсоцразвития Чувашии. С темы исполнения республиканского бюджета и использования земельных ресурсов начал свой доклад А.Н. Петров. Также



~~Секретариат ректора Чувашского государственного университета имени И.И. Мейстера~~